

В Иркутске задержаны организаторы и участники незаконного игорного бизнеса

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение 8 лицам в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенных организованной группой).

По версии следствия, с мая 2022 года на территории г. Иркутска действовала устойчивая организованная группа лиц, которая совместно и согласованно, из корыстных побуждений, с целью получения незаконного дохода, организовала незаконную деятельность по проведению азартных игр с использованием игрового оборудования. Лица, действующие в составе организованной группы, разместили игровые автоматы в нежилых помещениях, расположенных на улицах Байкальская, Сибирских Партизан, Октябрьской Революции, Коммунистическая, после чего подыскивали персонал для проведения азартных игр. В дальнейшем от посетителей сотрудники заведений получали денежные средства, предоставляя им игровые фишki, которые использовались в качестве ставок в азартных карточных играх.

Следователями СК при содействии сотрудников полиции и СОБР задержаны 8 человек, двое из которых организаторы игорного бизнеса, остальные работники заведений. Проведено 12 обысков в жилищах фигурантов и иных нежилых помещениях.

В ходе обысков изъяты: игровое оборудование (столы для игры в покер, фишки, карты, системные блоки), телефоны фигурантов, денежные средства, документация.

В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2023

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1778810